
Итоговая контрольная работа по математике 

3 класс 
 

 

1 вариант 

 

1. Чтобы заквасить 36кг капусты, потребовалось 4 бочонка. Сколько потребуется 

таких же бочонков, чтобы заквасить 54 кг капусты? 

 

2. Вычисли: 

254 +  45 х 5  

120 – 600 : 30 

 

3. Сравни: 

            3ч15мин … 315 мин 

            5м 4дм … 504см 

            6 см 3мм … 59 мм 

 

     4.   Длина прямоугольника равна 5см, а ширина на 2см меньше. Чему равен периметр 

прямоугольника? 

 

 

 

 

 

 

 

2 вариант 

 

 

     1. На зиму для 6 коров требуется 36 центнеров силоса. Сколько центнеров  силоса 

потребуется для 8 коров? 

  

     2. Вычисли: 

         397 +   35 х 5   

         140 – 800 : 20 

          

     3. Сравни: 

         2ч45мин … 245 мин 

         7м 3дм … 730см  

          4см 2мм … 38мм 

 

    4. Длина прямоугольника равна  8см, а ширина на 3см меньше. Чему равен периметр 

прямоугольника? 
 

 

 

 

 

 

 

 


